

El Grano de Arena



Periódico bimensual consagrado al Corazón de Jesús

CON APROBACION DE LA AUTORIDAD ECLESIASTICA

El que no está conmigo está contra mí
San Lucas cap. XI vers. de 14 al 28

El que no recoge conmigo desparrama
San Lucas cap. X.

Administración: Plaza del Príncipe, II.

Precio de abono: 0'50 pesetas al mes

APOSTOLADO DE LA ORACION

Febrero

Intención general aprobada y bendecida por Su Santidad
Méjico

ORACION PARA ESTE MES

¡Oh Jesús mío! por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día, para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón.

Os las ofrezco, en particular, para que en la nación mejicana prosperen la paz y la religión.

RESOLUCION APOSTOLICA

Ofrecer oraciones y buenas obras por Méjico.

Recomendaciones especiales para este centro local de Mahón:

- 1.^a Buen éxito de la predicación cuaresmal.
- 2.^a Las obras de propaganda católica.
- 3.^a La formación cristiana de la niñez.

Conversiones 25. — Enfermos 30. — Atribulados, 12. — Familias 16. — Matrimonios 5 — Bautizos 6 — Vocaciones 10. — Obras de celo 12. — Asuntos importantes 19. — Consejo y protección en varios. — Gracias espirituales 28. — Idem temporales 20. — Intenciones particulares 38. — Acciones de gracias por beneficios alcanzados 28.

Santos Patronos del Apostolado en el mes de febrero y días en que los celadores pueden ganar indulgencia plenaria:

- Día 1. — San Ignacio, mártir.
13. — Santa Catalina de Rice.

Se recomienda a los miembros del Apostolado la aplicación de sufragios por sus consocias doña Concepción Gradoli de Ladico, doña Juana Andreu Camps y doña Catalina Pablo, fallecidas en el mes de enero último.

A. M. D. G.

Cariños que matan

«Cuando el diluvio amenazaba invadir la morada de los hombres, éstos salieron de ellas, y treparon para salvarse a los lugares elevados. Muchos que habrían tenido cuestiones enojosas y mortales contiendas, y que andaban separados por el odio, se encontrarían allí reunidos por la necesidad. Supongo yo que no habrían entonces de acordarse de cuestiones, o contiendas, antiguas o recientes, sino que rehuyendo la muerte, se estrecharían unos contra otros, y quizás se abrazarían llorando.

Señores, los que debíais trabajar como hermanos en un campo común, las aguas de la revolución van subiendo.

(Aparisi y Guijarro, «La Regeneración», 5 noviembre 1862.)

Los clarines del triunfo retumbaban en el campo republicano, de donde parten ditirambos

para el Rey. De las mesnadas que hoy disfrutan el poder, salen elogios a un Monarca tolerante que quiere enterarse, y atender, todas las opiniones del país. «La Correspondencia de España» echa a volar sus campanas de la letra de imprenta, tratando de convencernos de que el Soberano no ha hecho otra cosa que buscar la Verdad, estudiando la vida española, no en un libro de texto, sino en una biblioteca. El libro de texto es la opinión dinástica; los otros libros son la opinión antidinástica, y todos hay que conocerlos. Los conservadores callan, y meditan. Los tradicionalistas creen ver desatados los furros de una revolución, y se aprestan a resistirla. Los hombres independientes se preocupan, angustiados. ¿Pero qué ha pasado para tanto revuelo? ¿Figurará en la historia la fecha del 14 de enero, y hora de las seis de su tarde...?

Haciéndose responsable el jefe del Gobierno, y en nombre del Monarca, invitó al señor Azcárate, jefe de la Conjunción republicano-socialista y presidente del Instituto de Reformas Sociales, para ser consultado en Palacio sobre asuntos de tal índole, celebrándose la conferencia y tratándose, además, de cuestiones políticas.

En la misma tarde tuvieron sesión aparte en el regio alcázar los señores Cajal, Cossio y Castillejo, todos republicanos.

De lo que trataron, cuestiones sociales, asuntos políticos, problema religioso, cosas de Africa, relaciones hispanoamericanas y problemas de enseñanza, hacemos gracia a nuestros lectores, por suponerlos ya enterados al detalle por las secciones noticieras de la prensa, pues no es otro nuestro objeto, en el día de hoy, que hacer un examen, con gran elevación de miras, de un suceso de transcendencia inmensa, que tal vez influya en el porvenir político de nuestra nación.

No exenta nuestra mente de algún vislumbre de negruras, tal vez por ensueños históricos que nos asaltaron la noche última, copiamos de «El Debate» correspondiente al día 15 de los corrientes:

«La Reina madre paseó por la Casa de Campo, permaneciendo fuera de Palacio durante todo el tiempo que duró la entrevista de D. Alfonso con el jefe del partido republicano señor Azcárate.»

Este último señor dice que, como resultado de su entrevista, saca la impresión de que, si los liberales quieren, no encontrarán en el Rey ni el menor obstáculo para realizar una obra democrática.

También hemos de apuntar, que en todo lo sucedido hay quien ve la mano del Conde, deseoso

de dar una respuesta a Maura por su nota y por su carta, y más deseoso aún de conservar sus posiciones en el poder.

Pero nos parecen muy críticos los momentos para andarnos solazando con escenas de la clásica zarzuela *Jugar con fuego*.

Porque fijese el jefe del Gobierno. ¿Se van a realizar las ansias de las izquierdas? ¿Vamos a quedar las derechas completamente desahuciadas, dentro del régimen vigente, para que nuestra influencia se sienta en las esferas de la gobernación del Estado? ¿Se nos arrinconan como muebles inservibles? ¿Ganará por ello la institución actual? ¿No habrá más restas que sumar en la nueva posición adoptada, contribuyendo al desahucio de tanto hombre de buena fe como lealmente coadyuvaron a la consolidación del régimen?

¿Se ha de gobernar sólo para las izquierdas?... Señales son de juicio ver que todos lo perdemos, unos por carta de más, otros por carta de menos.

Pero no. Las derechas son una masa de opinión inmensa, a lo que es lógico y justo atender, para que los ditirambos de «La Correspondencia» tengan algún valor y no se miren sólo bajo el prisma de la adulación. Si los gobernantes futuros intentan realizar un programa revolucionario y de secta, al lanzarnos a la desesperación a hombres que siempre miramos con cariño nuestra fe, nuestra tradición y nuestra historia, abrirán una página bien triste de sucesos infortunados.

ISIDORO GARCÍA DE VINUESA.

El plan político del Gobierno

Chaparrón de proyectos

De creer a «La Tribuna», que tiene motivos para estar bien informada, la labor parlamentaria que prepara el Gobierno para la próxima legislatura, y que constituirá su programa político, es, en términos generales, la siguiente:

Mantendrá los proyectos pendientes, incluso el de las mancomunidades, en el cual se harán modificaciones de importancia mediante las correspondientes enmiendas y adiciones.

También mantendrá los proyectos que integran el plan económico del señor Navarrotreverter y otros del señor Suárez Inclán, encaminados

a la nivelación y reforma directa de la ley electoral y de la nueva división de distritos en el sentido de aumentar el número de diputados.

Comprende asimismo el plan del Gobierno los puntos siguientes: reforma del reglamento del Congreso, de acuerdo con un discurso que pronunció el señor Moret, estableciendo las dietas e imponiendo sanciones para las faltas de asistencia, con las cuales se llegará hasta la pérdida del acta; reforma del reglamento del Senado, restringiendo el número de senadores por derecho propio y aumentando el de los electivos; reforma del régimen penitenciario y de los Códigos Civil y Penal; abolición de la pena de muerte; sustitución de la ley de Jurisdicciones; reducción de los conventos y casas religiosas; ley de Asociaciones conforme a la más amplia libertad de conciencia; secularización de los cementerios con la intervención administrativa y directa de los municipios; libertad de cultos y de enseñanza; reforma de la Constitución en cuanto se oponga a estas leyes; desarrollo de las obras hidráulicas y forestales; varias leyes, fruto de los estudios hechos por el Instituto de Reformas Sociales y por el Nacional de Previsión, en favor de las clases trabajadoras; mejoras del personal del Magisterio; reformas de la enseñanza elemental y superior, aumentando las escuelas y echando los jalones de la autonomía universitaria; ley creando la segunda escuadra; reforma de los Cuerpos de Correos y Telégrafos; creación de un ministerio de Comunicaciones; vasto plan de acción en Marruecos; retiros para obreros y para la vejez; creación de un Cuerpo de gobernadores; matrimonio civil obligatorio.

Este flamante y estupendo programa del Gobierno liberal aún no está ultimado y algunos de los mencionados proyectos sólo se hallan por ahora en estado embrionario.



Menorca

El conde de Romanones, el primer ministro responsable del Gobierno liberal, de la sombra de Gobierno que tenemos, se ha echado sin duda, esta cuenta: tengamos contentos a los radicales y todo lo demás vendrá como sobre ruedas. Transijamos con ellos, hagamos pactos y convenios según sus deseos; acallemos sus clamores o sus amenazas con ofrecimientos o con obras, con palabras o con hechos; gobernar es transigir, y si es preciso otorgar y entregarse, piérdase lo que se pierda, y ceder hasta la última condescendencia, hasta la humillación más vergonzosa.

No parece sino que aquí todo está ya resuelto: la Industria y el Comercio en la mayor prosperidad; la Agricultura lo mismo; la Administración pública en todos sus órdenes, sin mácula y admirablemente organizada; los proletarios felices y contentos; las subsistencias al alcance de los más pobres; la emigración contenida en sus justas proporciones; los asuntos internacionales terminados con honra y provecho para la Patria; el crédito nacional afianzado y el pueblo, en fin, sin temor a ninguna contrariedad.

Lo único que hace falta aquí es legislar algo

en sentido progresista y anticlerical: llevar, para mayor tranquilidad de los espíritus, el odio sectario a la "Gaceta", atender a lo que se dispone en los principales centros de la masonería internacional y ver cómo se puede complacer a los elementos revolucionarios.

Sólo a ese precio cree, por lo visto, el presidente del Consejo de ministros que podrá seguir gobernando, y a trueque de eso, con tal de que le dejen tranquilo algún tiempo más en el Poder y entre tanto ver si logra dominar a los primates políticos que pueden disputarle la jefatura del partido liberal, el conde de Romanones es capaz de cometer los mayores desatinos y de meterse en las más absurdas aventuras en sentido radical, aunque no se le oculte, como no se le podrá ocultar, que será con agravio para la parte más numerosa y más respetable de la nación y con evidente peligro de algo que el señor Conde parece más que otros obligado a defender a toda costa de los mayores sacrificios.

Esa es la política del miedo llamada de atracción por los liberales, política que, de prevalecer, nos ha de llevar al más espantoso de los desastres, a entregar la nación en poder de sus mayores enemigos.

El jueves, como primer aniversario del fallecimiento del Rdo. señor don Onofre Ligüerzena, Pbro., se dijeron Misas rezadas en la parroquia de San Francisco de esta ciudad y de San Luis.

Hoy, por el mismo motivo, se han dicho también Misas rezadas en la parroquial iglesia de Nuestra Señora del Carmen, por el eterno descanso de la que fué virtuosa señorita doña Columba Buils Nuza (q. e. p. d.)

Hoy debían declararse en huelga los marineros y fogoneros de estos vapores correos.

LOTERIA NACIONAL

Según las listas oficiales correspondientes al sorteo verificado el día 31 del pasado mes de enero, han resultado favorecidos con premio de 300 pesetas los billetes cuyos números se expresan a continuación, vendidos por la Administración de Loterías número 2 de esta ciudad, a cargo de don Miguel Alejandre:

- 1.^a serie, números 2368-35795.
- 2.^a id. número 35795.
- 3.^a id. números 995-7962-35795.

AVISO

Se recomienda a las personas piadosas que tengan las lámparas sucias, juegos de candelabros de piano, etc., cadenas, anillos, cubiertos para platar y dorar, pulir, niquelar y cobriar, se sirvan llevarlo al nuevo taller de restauración de metales, situado en la calle de San Bartolomé, 14 y 14 A, Mahón.

El corresponsal del "Correo de Mallorca" en Ciudadela, escribe a este diario lo siguiente, en su número del 4 de los corrientes:

"Haciendo un nuevo y patriótico esfuerzo, algunos católicos hijos de Ciudadela, tratan de publicar en esta ciudad un diario netamente católico, si la población corresponde a los deseos de los iniciadores de tan excelente idea. Ciudadela, privilegiada población de esta Isla, que cuenta con más de nueve mil habitantes y es ventajosamente conocida en España y en el Extranjero por su industria del calzado, que le ha dado justo renombre; ciudad, que sabe estimar sus tradiciones y sus glorias apasionadamente, no escasa de mentalidad y de otros elementos de fortuna y de cultura, carece, no obstante, de un órgano en la prensa que a diario ponga a sus habitantes en comunicación con el movimiento mundial. No es extraño, por consiguiente, que, sintiéndose en dicha población la necesidad de llenar ese vacío, se pretenda hacer lo posible para ello, a fin de poner a Ciudadela en el nivel que le corresponde por su historia y por sus actuales tendencias expansivas. Quiera Dios que los propósitos de los promovedores de la indicada idea, tengan mejor éxito que el obtenido en casos análogos."

Las derechas se unen para las próximas elecciones. — Hoy debía quedar concertada la alianza entre los jaimistas, conservadores y los elementos del Centro de Defensa Social de Barcelona, para luchar unidos en las próximas elecciones de diputados provinciales.

Reina entre dichos elementos grande entusiasmo.

Después de pasados unos días en este puerto, salió el martes por la tarde con dirección a Siracusa, la corbeta italiana "Americo Vespucci", escuela de aprendices marineros.

Durante la permanencia en aguas de este puerto, se han hecho las visitas de rúbrica entre estas autoridades y los jefes de dicho buque.

El domingo pasaron al templo de Santa María, donde oyeron el monumental órgano, del cual hicieron justos elogios.

El martes por la tarde fueron obsequiadas estas autoridades y otras distinguidas familias por aquellos bravos marinos italianos, con un espléndido thé.

Mañana domingo las Conferencias de San Vicente de Paúl de esta ciudad tendrán Junta general, que se empezará a las seis de la tarde, en la parroquia de Santa María.

Han caído estos días pasados ligeras lluvias, que si bien han beneficiado nuestros campos, no empero en la proporción que necesitaban.

Ha sido incluido en la escala de aspirantes a pensión a la orden de San Hermenegildo nuestro paisano el Coronel del Regimiento de Menorca número 70 don Jaime Albertí Fábregas.

La nueva ley de reorganización naval, que proyecta el Gobierno, se dividirá en dos partes, referentes, la primera a la construcción de buques y la segunda a la habilitación de las bases navales. Entre éstas figura el puerto de Mahón, que será debidamente atendido por los ramos de Guerra y Marina, conforme promete la Real orden contestando a la instancia que la Cámara de Comercio elevó a la junta de Defensa Nacional.

Por sus trabajos relativos a la defensa de Menorca, ha sido condecorado con la cruz de segunda clase del Mérito Militar, con distintivo blanco, el teniente coronel de Estado Mayor don Antonio Victory.

El próximo lunes, día 10 de los corrientes a las ocho y media de la noche tendrá lugar en sesión pública en las Casas Consistoriales, el sorteo entre los contribuyentes de este distrito municipal, repartidos en Secciones, de los Asociados que en unión de este Ayuntamiento han de componer la Junta municipal durante el presente año, según dispone la Ley vigente, cuyo acto se anunciará una hora antes a toque de campana, conforme está prevenido.

Si en el expresado día no se reúne número suficiente de Concejales para celebrar sesión, tendrá lugar dicho sorteo el día doce de dicho mes a igual hora.

RECORTES

Para los republicanos

El día 30 embarcaron en el vapor "Ortega" doce Religiosos Pasionistas.

Van a la República del Perú.

De allí los llama el Gobierno republicano, el cual abona todos los gastos de viaje y satisfará los de su estancia en dicho Estado.

Quieren esos republicanos que los sabios religiosos se consagren en aquellas tierras a la realización de obras de enseñanza y caridad, en las que son maestros.

¡Qué lección para los republicanos españoles!

Pidiendo la Vuelta de Religiosos expulsados

Los republicanos del departamento de Isère (Francia) piden que los Cartujos que fueron expulsados de su monasterio vuelvan a éste, así como también ruegan que las Religiosas expulsadas hace siete años de sus hospitales vuelvan a dichos centros de caridad para ejercer en ellos su consoladora misión.

Cultos

Parroquia de Santa María

Primer domingo de Cuaresma. — Misas rezadas a las horas de costumbre. A las diez la mayor, con

homilia por el Rdo. Padre Gregorio de Beyre, Capuchino. A las dos catecismo para niños. A las tres Vísperas, Completas, Rosario, sermón cuaresmal por el citado Padre Capuchino y solemne Miserere.

En la iglesia de S. José, catecismo para niñas a las dos y media.

Lunes día 10 — Después de la misa mayor, procesión en honor de Santa Escolástica. Al toque de oraciones y rezado el Santo Rosario, instrucción doctrinal para las niñas que han de ser admitidas a la primera comunión, continuándose el martes, jueves y sábado para los niños y el miércoles y viernes para las niñas.

Miércoles 12. — Al oscurecer, después del toque de Avemaría, ejercicio de la Buena Muerte.

Viernes 14. — A las tres y media el santo ejercicio del Via-Crucis, sermón del tercer dolor de la Santísima Virgen y corona dolorosa.

Sábado 15. — En la ermita de Nuestra Señora de Gracia a las cuatro Rosario, Via Crucis, sermón por el Rdo. don Antonio Orfila, Pbro., Vicario de San Luis y canto del Stabat.

Parroquia de Ntra. Sra. del Carmen

Mañana, domingo primero de Cuaresma. — Misas rezadas a las cinco y media, siete y media y nueve. La de siete y media será de comunión general para los Cofrades del Carmen y de Lourdes. A las diez la mayor, en la que predicará el Rdo. señor don Rafael Camps, Pbro. Por la tarde, a las tres, Vísperas, procesión por el interior del templo como segundo domingo de mes, rezo del Rosario, sermón cuaresmal por el citado Padre Camps, canto de Miserere y los cultos del Novenario de Lourdes.

Enseñanza del Catecismo. — De 9 y media a 10 y media de la mañana y de 2 a 3 de la tarde en el Colegio de los Hermanos de estas Escuelas Cristianas. De 3 a 4 en las Religiosas Carmelitas y en los Asilos de San Juan y San Fernando.

Lunes 10. — Misas rezadas a las seis, siete, ocho y ocho y media. A las mismas horas los demás días de la semana. Por la noche, continuación de la Novena de Lourdes.

Martes 11, festividad de la Virgen de Lourdes. — A las ocho Misa de Comunión. Por la noche, terminación de la Novena, en la que predicará el Rdo. P. Beyre, Capuchino, canto de la Salve y bendición con el Santísimo.

Martes 12. — A las seis y media de la noche rezo del Santo Rosario, visita a San José, sermón cuaresmal por el Rdo. P. Beyre, Capuchino, y cánticos religiosos.

Jueves 13. — Al toque de oración, rezo del Rosario.

Viernes 14. — Al anochecer el piadoso ejercicio de la Buena Muerte.

Sábado 15. — A las siete y media misa rezada con exposición del Santísimo y visita a la Virgen, a intención de la Cofradía del Carmen. Por la noche, después del Rosario, Salve cantada a la Virgen.

Preparación de los niños y niñas que han de hacer su primera Comunión:

Lunes y jueves, a las seis y media para niños. Martes y viernes, a la misma hora para niñas.

Además podrán asistir los niños de ocho a nueve de la noche a las Escuelas Cristianas de estos beneméritos Hermanos y las niñas de siete y media a ocho y media a las Escuelas de las Carmelitas y por la tarde de cuatro a cinco a las de los Asilos de San Juan y San Fernando.

Parroquia de San Francisco

Domingo primero de Cuaresma. — Misas rezadas a las cinco y a las siete; a las nueve la de la tropa y a las diez la mayor con homilia por el Rdo. señor Cura Párroco. A las dos enseñanza de Catecismo; a las tres Vísperas, sermón por el

Rdo. don José Juaneda, Pbro., Vicario, y canto del Miserere.

Lunes 10 de febrero. — A las ocho Misa rezada en la Cripta en sufragio de los difuntos recomendados. Al anochecer, después del Rosario, instrucción doctrinal que se proseguirá el martes, jueves y sábado a la misma hora.

Martes 11. — A las siete y media y a las nueve Misas rezadas en el altar de San Antonio de Padua.

Miércoles 12. — Al oscurecer se practicará el santo ejercicio del Via Crucis, después del Rosario.

Jueves 13. — A las siete Misa rezada y ejercicio propio del día trece en honor de San Antonio de Padua.

Viernes 14. — A las seis y media de la noche Santo Rosario, ejercicio de la Buena Muerte, sermón cuaresmal por el Rdo. Padre Capuchino Fray Gregorio de Beyre y cántico de penitencia.

Iglesia de las Carmelitas

La misa que mensualmente se celebra en dicha iglesia a intención de los devotos del Niño Jesús de Praga, se dirá el día 9 a las siete y media, en la que habrá Comunión general.

Por la tarde, a las cinco y media, exposición de S. D. M., Estación, Rezo del Santo Rosario, Ejercicio piadoso del Niño Jesús, Motete y reserva.

El sermón será a cargo del Rdo. don Miguel Pons.

Adoración Diurna y Nocturna al Santísimo Sacramento

La exposición diaria continúa en este mes de febrero en la Iglesia Ayuda Parroquia de la Concepción. Está el Señor de manifiesto todos los días de cinco y media a siete de la tarde.

Camareras de Jesús Sacramentado

El próximo miércoles, como día 12 de mes, Misa de comunión a las ocho en San Francisco en honor de la Virgen del Pilar.

Obra del Pan de San Antonio

establecida en la iglesia parroquial de San Francisco de Asís

Mes de enero de 1912

CARGO	Pesetas
Déficit que resultó en la cuenta del mes anterior.	104'71
Cantidad hallada en el cepillo el día 31 del mismo mes	359'78
TOTAL.	464'49

DATA

Pan distribuido a los pobres durante este mes, a 38 céntos. de peseta el kilogramo:	
Martes 7.—	121 kg. 600 gr. 46'20
14.—	192 » 800 35'26
21.—	81 » 600 31'00
28.—	89 » 600 34'04
Catequ. ^a —	11 » 200 4'25
TOTAL.	396 kg. 800 gr. 150'75

RESUMEN

Importa el Cargo.	464'49
Id. la Data	150'75
Sobrante para febrero.	313'74

Mahón 28 de enero de 1912. — V.º B.º. — El Director, Juan Mercadal, Rector. — La Tesorera, Juana Orfila.

Desde el 31 de diciembre hasta hoy se han recaudado en el cepillo del Pan de los pobres 448'69 pesetas.

Imp. de M. Sintés, a cargo de F. Fábregues Pons Plaza del Príncipe, 11. — MAHÓN

Anuncios



Elaborados según fórmula aprobada por los Laboratorios Químicos Municipales de Madrid, Pamplona y San Sebastián.

Cajitas de merienda, 3 pesetas, con 64 raciones.

- Descuentos desde 50 paquetes. Portes abonados, desde 100 paquetes, hasta la estación más próxima.

Se fabrica con canela, sin ella y a la vainilla.

No se carga nunca el embalaje.

Se hacen tareas de encargo desde 50 paquetes. Al detall, principales ultramarinos.

Primera marca: Chocolate de la Trapa, paquete de 400 gramos, de 14, 16 y 24 pastillas, 1'25, 1'50, 1'75, 2 y 2'50 pesetas.

Segunda marca: Chocolate de Familia: paquetes de 460 gramos, de 14 y 16 pastillas, 1'50, 1'75, 2 y 2'50 pesetas.

Tercera marca: Chocolate económico, paquetes de 350 gramos, de 16 pastillas, 1 y 1'25 pesetas.

Depositarlos en Mahón, Sres. Valls y Pons, Farmacia Nueva, 8

**Reumatismo
Dolores
Gota
Artritis
Turbaciones de la Circulación**

CURACIÓN RADICAL

POR EL **Depurativo Richelet**

PURIFICADOR } de la SANGRE
REGENERADOR }

UN BUEN CONSEJO

Toda persona amante de su salud aunque no padeciendo ninguna enfermedad debe practicar dos curas de un mes, todos los años, por medio del

DEPURATIVO RICHELET



EN VENTA:

Todas las Farmacias y Droguerías.

Depositarlo General para toda España:

FRANCISCO LOYARTE
San Ignacio Loyola, 9 - SAN SEBASTIAN

Laboratorio: **L. RICHELET • SEDAN (Francia)**

LIBRERÍA Y PAPELERÍA

DE

MANUEL SINTES ROTGER

PLAZA DEL PRÍNCIPE, 11.-MAHÓN

Esta casa semanalmente recibe nuevas publicaciones de los mejores autores, sirviéndose bajo pedido cualquier obra que se desee así nacional como extranjera, contando para este fin con activos corresponsales en Barcelona, Madrid y París.

Se admiten encargos para pedidos de toda clase de música. Gran surtido en estuches de papel y sobres, alta fantasía. — Accesorios para máquinas de escribir, escribanías y objetos de escritorio, última novedad, carpetas, libros para contabilidad, copiadores de cartas y toda clase de artículos propios para oficina.

Variedad en tarjetas de visita.

Tarjetas postales de fantasía, últimos modelos.

Álbumes para postales. — Mapas de la isla de Menorca.

Tintas: Pelikan, Stephens, Elephant, Renaud y Ville de Paris.